

महत्वपूर्ण एवं खास

25 किलो ग्राम गांजा के साथ एक आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। खमतराई पुलिस ने एक व्यक्ति को 25 किलोग्राम गांजे के साथ गिरफ्तार किया है...

चाईस सेंटों में पंजीयन के लिए शुल्क निर्धारित

रायपुर (आरएनएस)। सहायक श्रमायुक्त ने बताया कि श्रम विभाग अंतर्गत छ.ग. भवन एवं अन्य संनिर्माण कर्मकर कल्याण मंडल...

मुख्यमंत्री को हिदायतुल्लाह राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में शामिल होने का मिला न्योता

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से आज शाम यहां उनके निवास कार्यालय में हिदायतुल्लाह राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय के प्रतिनिधिमंडल ने सौजन्य मुलाकात की...

16 किलो गांजा के साथ 2 गांजा तस्कर गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले के नगरनार थाना क्षेत्र अंतर्गत आमागुड़ा चौक से पुलिस ने अवैध 16 किलो गांजा के साथ दो गांजा तस्करों युवक राहुल साहू निवासी विदिशा, मध्यप्रदेश और कृष्णा निवासी भोपाल...

हरेली तिहार पर गौठानों में होगी पारंपरिक कार्यक्रमों की धूम

गेड़ी दौड़, फुगड़ी, भौंरा, टस्काकमी आदि की होंगी स्पर्धा चीला, बड़ा, मोहारी, गुलगुला भजिया जैसे छत्तीसगढ़ी व्यंजनों से महकेंगे गौठान रायपुर (आरएनएस)। हस्त-तिहार छत्तीसगढ़ राज्य का पहला त्यौहार है...



में चराई पर रोक लगाने तथा पशु रोक-छेका अभियान में सभी ग्रामीणों की सक्रिय भागीदारी को लेकर भी चर्चा की जाएगी। हरेली तिहार के दिन किसानों को भी गौठानों में प्रवेश कर आमंत्रित कर खेती-किसानी के संबंध में उन्हें समसामयिक सलाह देने के साथ ही उन्हें वर्मा कम्पोस्ट का खेती में उपयोग करने के लिए प्रेरित किया जाएगा...

ट्रक ने दो युवकों को बुरी तरह से रौंदा: एक की मौत, दूसरा गंभीर

कोरबा। कोरबा-कटघोरा मार्ग में आधी रात को हुए हृदय विदारक सडक हादसे में सलौरा पेट्रोल पंप के सामने बाइक खड़ी कर बात कर रहे युवकों को पीछे से 16 चक्का ट्रक के चालक ने तेज गति से लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए रौंदा दिया...

घिसटने से बाइक की भी परखच्चे उड़ गए। बताया जाता है कि इस खूनी सडक हादसे को अंजाम देकर ट्रक चालक वाहन को तेज गति से चलाते हुए कटघोरा की ओर भागा। वहीं इस भीषण हादसे में मौके पर ही प्रकाश दास की सिर व सीने में गहरा रंजित के अंदरूनी भाग में गंभीर चोट आने से मौत हो गई। जबकि उसका दूसरा साथी राजा चौहान गंभीर रूप से घायल हो गया...

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल अनुसुइया डेने ने बीते दिनों प्रदेश के जांजगीर-चांपा के पोड़ीभाट में 52 वर्षीय विधवा महिला के साथ हुए दुष्कर्म की घटना की शोध और निष्पक्ष जांच कर पीड़िता को न्याय दिलाने के लिए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को पत्र लिखा है...

जहर सेवन कर युवक ने की आत्महत्या कोयले की क्रीमतों में वृद्धि, अधिक उत्पादन कर देश की अर्थव्यवस्था को मजबूत बनाएं: चेररमैन प्रमोद अग्रवाल

कोरबा। जहरपान कर दो सप्ताह तक जीवन और मौत से संघर्ष करने वाले युवक ने अंततः उपचार के दौरान अपनी जान गंवा दी। अस्पताल चौकी पुलिस ने मार्ग कायम कर मृतक के शव को पीएम के लिए चीरघर भिजवा दिया।

कोरबा। वर्षा शुरू होते ही एसईसीएल साउथ इस्टर्न कोलफिल्ड्स लिमिटेड की खदानों में कोयला उत्पादन में गिरावट आ जाने गई। इससे चिंतित प्रबंधन उत्पादन बढ़ाने पर जोर देने लगा है।

उत्पादन हो रहा है। इससे कंपनी अपने लक्ष्य से पीछे होते जा रही है। जरूरत के मुताबिक विद्युत संधियों को आपूर्ति करने के लिए उत्पादन के साथ लदान बढ़ाने पर भी जोर देने प्रबंधन जुट गया है।

विवादास्पद सीईओ को हटाने प्रदेश के सचिव होंगे लामबंद

कोरबा। जिले के कटघोरा जनपद पंचायत में छठवीं बार पदस्थ किए गए विवादास्पद मुख्य कार्यपालन अधिकारी एचएन खोटेले के विरुद्ध आंदोलन अब जिला और राज्य स्तर पर होने वाला है।

जनपद की जिम्मेदारी बार-बार क्यों सौंपी जा रही है? क्या उनके अलावा दूसरा कोई अधिकारी नहीं है जिसे जनपद का सीईओ पदस्थ किया जा सके? जैसे ही सिद्धांतों और सुविधियों में रहे हैं और जिनका विरोध करतला जनपद पंचायत में जाने के बाद भी वहां के विधायक ननकीराम कंवर से लेकर सरपंचों,पंचों सचिवों ने किया, उससे भी अनेक सवाल उठते हैं।

Social Justice Union advertisement with logo and text in Hindi.

अशोक वाटिका उन्नयन के प्रत्येक कार्य में रहें बेहतर प्लानिंग, वर्क क्वालिटी का रखें विशेष ध्यान - आयुक्त

आयुक्त प्रभाकर पाण्डेय ने अशोक वाटिका उन्नयन कार्य सहित निगम के विभिन्न विकास व निर्माण कार्यों का किया सघन निरीक्षण कोरबा। आयुक्त प्रभाकर पाण्डेय ने अधिकारियों से कहा कि प्रगतिरत अशोक वाटिका के उन्नयन का प्रत्येक कार्य बेहतर प्लानिंग के साथ संपादित कराएँ तथा वर्क क्वालिटी एवं टाईम लिमिट का विशेष ध्यान रखें।



जोन, रेल टेऊक, ओपनजिम एरिया, नोर्टिंग जोन, रिडिंग जोन, वाटरफाल व रॉक गार्डन, हबल गार्डन, कैफेटेरिया, चिल्ड्रेन प्ले एरिया, कलरफुल फाउण्टेन, बटरफ्लाई जोन, वाटरबाडी, स्टेड गार्डन, म्यूजिकल फाउण्टेन, रिलेक्सेशन एरिया, स्पोर्ट्स जोन साईकिलिंग टेऊक, फ्लॉवर जोन, वर्टिकल गार्डन, योगा जोन, फूड जोन, वेंडर जोन व चौपाटी, स्टोन फाउण्टेन, पार्किंग एरिया, लैण्ड स्केपिंग, लॉन एरिया, प्लांटेशन, उद्यानिकी, पाम कलस्टर, महिला-सहित अन्य सुविधाएँ शामिल की गई हैं...